
:المرشدة الطلابية

دلال المطيري

:قائدة المدرسة

فهدة الرشيدي

تقرير 
برنامج الاسبوع 

التمهيدي والتهيئة 
الإرشادية عن بعد 

هـ1442/2/15هـ إلى 1442/1/11: من الفترة

وزارة التعليم

إدارة تعليم المدينة

(بنات)الشؤون التعليمية 

إدارة الإرشاد الطلابي

بالرصيعهالابتدائية الأولى 

رفيدة بنت كعب/م



الزيادة في مساعدة الطالبات عن بعد على استثمار 

قدراتهم ومهاراتهم الذاتية وصولا لتحقيق نجاح متميز في 

اطار اهداف التعليم 

رسالتنا

رؤيتنا

فهدة الرشيدي/ دلال المطيري                            قائدة المدرسة / المرشدة الطلابية 

تقديم خدمة إرشادية عن بعد عالية الجودة للطالبات 

وتطوير قدراتهم الدراسية والشخصية  وتنمية مهاراتهم 

المختلفة والتغلب على مشكلاتهم من خلال الارشاد الفردي 

.  والجماعي للإسهام في تحقيق الأهداف التعليمية 



برنامج 

الأسبوع التمهيدي



تقرير الأسبوع التمهيدي



هـ1442/1441خطة برنامج الأسبوع التمهيدي والتهيئة الإرشادية عن بعد اسم البرنامج

المنفذة الجهةالمجالالفئة المستهدفة 

18: الصف الأول عدد طالبات

21: عدد طالبات الصف الرابع

111:عدد طالبات المدرسة 

ف الطالبات المستجدات الص

الأول

لجنة برنامج الأسبوع نفسي تربوي

التمهيدي بالمدرسة 
عالطالبات المنتظمات الصف الراب

الأهداف

راهنةتهيئة الطالبات نفسياً واجتماعياً وتربوياً للتكيف مع البيئة الدراسية الجديدة في ظل الأزمة ال.

تقديم الخدمات النفسية والتربوية للطالبات المستجدات.

توفير الأدوات والنشرات اللازمة لتنفيذ البرنامج.



وصف البرنامج

ةالعامة للتوجيه والإرشاد بالوزارة بمسمى الأسبوع التمهيدي والذي يكوّن لدى الطالبة اتجاهاً إيجابياً نحو المدرسعبارة عن برنامج قامت بإعداده الإدارة

ويكسبها خبرات مدرسية مبكرة تسرع من عملية التكيف

شواهد الأسلوب التنفيذيالتاريخالإجراءاتم

التنفيذ

المؤشرات

الدورالمشاركة

أسبوع العودة لجنة الأسبوع التمهيديتشكيل1

هـ-1442/1/4

لجنة أعضاء

التوجيه والإرشاد 

بالمدرسة

برنامج الأسبوع التمهيدي مناقشة خطة

وإقرار لجنة الأسبوع التمهيدي

جعقد اجتماع اللجنة الخاصة بالبرنام2

وتوزيع المهام على الأعضاء

أسبوع العودة 

هـ1442/1/5

أعضاء لجنة 

برنامج الأسبوع 

التمهيدي

ء يعقد اجتماع لتوزيع المهام على الأعضا

حسب الخطة المقدمة من قبل المرشدة 

الإرشاد الطلابية والتي أقرتها لجنة التوجيه و

إعداد برنامج الاسبوع التمهيدي3

هـ1442/1/5

الى

هـ1442/1/8

لجنة الاسبوع 

التمهيدي

تليجرام-واتس اب

بات للطالاعداد قاعدة بيانات الكترونية4

المستجدات 

أسبوع العودة 

هـ1442/1/5

واتس اب-قوقل درايفالمرشدة الطلابية

ومستلزمات مكتبيةأدواتالمرشدة الطلابيةهـ1442/1/10استمارات الكشف عن الحالاتاعداد5

أعداد الطالبات وتوزيعهم علىمعرفة6

قاً الفصول حسب الفروق الفردية ووف

للمعايير المحددة  

الوكيلة، المرشدة هـ1442/1/11

الطلابية

معايير توزيع الطالبات على الفصول وفقا لل

النفسية والجسمية والصحية
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شواهد الأسلوب التنفيذيالتاريخالإجراءاتم

التنفيذ

المؤشرات

الدورالمشاركة

ط انتاج فلم قصير عن مرافق المدرسة لرب7

الطالبات نفسيا بمدارسهن

صانع أفلامالمرشدة الطلابيةهـ1442/1/11

حصر الطالبات المتأثرات بجائحة كورونا8

وتقديم الخدمات الارشادية المناسبة لهم

الهاتف-اب واتسالمرشدة الطلابيةهـ11-15/1443/1

أولياء الأمور والطالبات بمنصة تعريف9

مدرستي والية الدخول وتعريفهم بمعلمات

المواد 

حسابات –اب واتسالمرشدة الطلابيةهـ1442/1/7

المدرسة

ذاء توعية الطالبات صحياً بأهمية تناول الغ10

سل الصحي والالتزام بالنظافة الشخصية وغ

اليدين باستمرار 

واتس اب-قوقل درايفالمرشدة الطلابيةهـ1442/1/11

لقاءات عن بعد للأمهات والمعلمات 11

عليميةالنمو للمرحلة التوتعريفهم بخصائص

واتس اب–درايف قوقلالمرشدة الطلابيةهـ1442/1/11
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شواهد 

تنفيذ الخطة



شواهد تنفيذ الخطة 



إعداد استمارة الكترونية 

لحصر أحوال الطالبات



حصر الطالبات 

المتأثرات بجائحة كورونا



فيلم عن مرافق المدرسة ليربط 

الطالبات نفسياً بمدارسهم 

مع كلمة المرشدة الطلابية

https://youtu.be/0HwGCXBVjGA



اعداد قنوات للتواصل 

مع أولياء الأمور

https://twitter.com/2014_lo

0lo0/status/13007186828

60122113?s=12



العديد من النشرات الإلكترونية



العديد من النشرات الإلكترونية



العديد من النشرات الإلكترونية



العديد من النشرات الإلكترونية



العديد من النشرات الإلكترونية


